

# 盼嫁剩女遭遇史上最强情敌

对方冒充男人勾引她,4年骗她汇款182次

今年35岁的李玟,从现在开始,准备踏入新的生活,过去如梦般的4年,可以用不堪回首、不可思议来形容。

李玟在4年内,曾向一个虚构的男友汇款182次,多达30多万元,而这个人物的创建者却是她曾经的“情敌”,多么滑稽,多么荒谬。

近日,欺骗李玟的“情敌”、犯罪嫌疑人杨丽,因涉嫌诈骗被郑州管城区检察院批捕,“我瞒着所有人所办的这些事,他们是不会原谅我的。”

## 情感纠葛

### “剩女”急嫁情敌突然出现

郑州的李玟大专毕业后,有一份不错的工作,生活稳定。唯一让李玟不安的是,自己已经30岁了,姐姐出嫁了,弟弟也结婚了,可她还待字闺中,成了一名“剩女”。

回到2005年9月,李玟在家人的催促下,认识了张晓龙。李玟对张感觉很好,一心把他当作结婚对象,但张却总是一副不冷不热的模样。

两个月后,李玟接到一女孩打来的电话:“我叫杨丽,不知晓龙给你提过没?我们已经谈了4年,前段时间我发现怀孕了,孩子是张晓龙的。”

李玟一听坐不住了,两人相约见面前。杨丽说:“我跟张晓龙本来就不是真的分手,现在又怀了他的孩子,我们肯定要结婚,你退出吧。”

“晓龙从来没有说过他以前有女朋友,凭什么你说两句话就要我和他分手。”李玟也不示弱。

### 谎称怀孕住进情敌家中

杨丽随即拨通张晓龙的电话,让他赶来做选择。

张晓龙和杨丽牵手走了,李玟回到家,思前想后,就是不甘心,准备把张晓龙夺回来。

她打电话给杨丽,说她也怀孕了,也要和张晓龙结婚。

杨丽为了确认这一切,把李玟

邀请至家中。就这样,3人怀着不同心思,住到了同一屋檐下,甚至睡到了一张床上。

没过几天,李玟的谎言被揭穿了,但她没有走的意思。

为了让李玟尽快离开,杨丽就敷衍地问她要什么条件,并许诺给她介绍男朋友。

拿着这个“空头支票”,李玟离开了。

### 生活孤单和情敌成了密友

令人没想到的是,平日生活孤单的李玟,与情敌杨丽相识后,不但没有成为“敌人”,而且成了无话不谈的朋友。

如果事态一直这样发展下去,李玟移情他人,杨丽与张晓龙结婚,双方相安无事。但在此期间发生了一件事……

2006年初,杨丽生病,医生建议她到北京检查,费用约6万元。她与张晓龙刚结婚几乎没有积蓄,到哪去找这笔钱?

杨丽想到了李玟,没想到刚一开口,李玟就答应借钱。

李玟表示,她一直把杨丽当做最好的朋友,更何况人家还可能成为自己的红娘,所以下决心一定要帮她。

李玟找舅舅借了5万块钱,自己凑了1万元,打进杨丽的银行卡中,并安慰她好好治病,不要多想。

杨丽的病情并不严重,很快痊愈了,并拿剩下的钱买了辆夏利车,一直到案发,仅仅还了5000元。

这期间,李玟经常与杨丽联系,一方面询问她的病情,另一方面催促她为自己介绍对象。

### 受骗历程

### 虚拟表哥出现还是营职干部

2006年6月,杨丽告诉李玟,“看在你对我不错的分上,我把表哥介绍给你吧。”

表哥,尹建军,军人,营职干部,在部队从事保密工作,身高1.7米左右。

李玟一听,正是自己理想的伴侣,追问杨丽何时可以与尹建军见面,杨丽却一直推诿,说表哥工作忙,从事保密工作,部队这方面的纪律非常严格,只有等他休探亲假时才能见面。

### 没见过面没打过电话 3年多全靠短信联系

李玟一听短时间见不着尹建军,就缠着杨丽要他的电话号码,要和尹建军先说上话。

过了几天,杨丽给了李玟一个电话号码,声称这是表哥尹建军的电话,嘱咐说:“没啥事别打电话,他很忙。”

但李玟却迫不及待地拨通电话,对方挂断发来信息:我正开会,有事短信联系。

在随后的时间里,两人就以短信进行交流,李玟从未听到过尹建军的声音,对方总是以“从事的是保密工作,不能轻易离开部队”等理由,拒绝与李玟见面,所以在3年多的时间里,两人未曾谋面。

### 4年汇款182次 最多 时一天汇两次

但尹建军却总是主动发来信息,要求李玟给他汇款打钱,直至案发时李玟手机里还保存有这些信息。

在这些要钱短信中,还包含着一些甜言蜜语,这让李玟感受到,尹建军一直谋划着两人美好的未来。李玟的感情完全被俘虏了,智商也降为了零。

自2006年6月至2010年6月的4年间,李玟给尹建军汇款竟然多达182次之多。特别在2008年3月,李玟给尹建军汇了17次款,数额达45900元,其中甚至有一天汇两次款的情况。

尹建军在短信中还告诉李玟,自己是军人,不方便以个人名义开设银行卡,所以用了表妹杨丽的银行卡,李玟的汇款全部汇入了杨丽的卡中。

### 害怕骗局被揭穿 找 个朋友冒充见面

李玟却无论如何没有想到,这个杨丽的表哥,这个体贴的军人,这个未来的丈夫,全是由杨丽一手创造出的虚拟人物。

在这期间,每当李玟要求与尹建军见面时,杨丽就用种种理由进行阻挠。2009年4月,当李玟家人发出最后通牒后,杨丽找来一个不知情的朋友,冒充尹建军去了李玟家中。

这次见面,稳住了李玟与她家人的心,她又开始与尹建军短信来往,按照尹建军的要求汇钱。

据杨丽供述,收到第一笔钱后她心里面也十分矛盾:“想把真相告诉李玟,但害怕张晓龙知道后与我分手,所以保持了沉默。”杨丽说,拿到钱后她挥霍一空,忍不住再次给李玟发去要钱的信息。

当看到李玟为了尹建军和家人大吵大闹,一天天消瘦时,杨丽也曾下决心断绝与李玟的联系,她想直接打电话警告李玟:“我哥再找你借钱,你可千万别借给他。”但这些想法,很快又被对金钱的欲望淹没。

### “我也有过怀疑 但我不想面对现实”

骗的钱越来越多,特别是看着自己的女儿一天天长大,杨丽想到了收手。

杨丽说,她特别害怕,特别是李玟的姐姐找到她,说到李玟已向她卡里汇款30多万元,而且这些钱大部分是李玟东挪西借来的。

7月11日,杨丽赶到李玟家中,当着李玟全家人的面,坦白了一切。

当李玟听到这个消息——与自己联系了4年之久的尹建军是不存在的一个人,竟然就是杨丽之时,她傻了。

也在这一刻,李玟清醒过来,

为什么尹建军没有在电话中和她讲过一句话,为什么尹建军一个营职干部却天天借钱,为什么尹建军4年只和她见了一面,为什么……

李玟说,在这4年里,她并不是没有怀疑过对方,当家人竭力反对他和尹建军交往时,当一次次要求见面遭到推辞时,她曾想过与对方分开,但这样的想法很快就被尹建军的几句情话打消。“在我内心最深处,可能是逃避着用理智来判断问题,宁愿生活在对方虚构的理想生活之中。”

办案检察官说,这不仅是一个无言的结局,更是李玟的一场人生劫难。仅从办案的角度看待它,它并不复杂,但它提醒了一些有急嫁心理的剩男剩女,走入婚姻时一定要多些理智,尤其是金钱问题上,更要慎之又慎。(文中人物均为化名)

据《郑州晚报》

### 李玟手机里保存的短信

“帮我再凑两千吧,上次用刘的五千七,他告到俺军长那了。别人的共三万,俺爸去想办法。”

“我身上还有点,你明天上午给我存八百吧,我大概九点多用。”

“乖,俺政委那钱我用不了了,你还得帮我凑两千,我快急死了,这边让我十二点必须交钱。”

“五千,我还差五千,我急死了,这政委是自己人,把事压下来了,我也愁,知道你那也很难。”

“刚从大堤回来,我给你发短信,还有个事,俺妈说见面那天在家吃饭,不在外边,你给家里说一声,再者,你发工资能给我一千五不能,我昨天借了士兵的钱急用。”

“有个棘手的事儿,一两句说不清楚,大概得一千,你妈那儿放心,见面我媽会解释的,到时不会有啥事的。”

“老婆,你能给我一千块不能,现在就要。”

“我爸爸给我转了一部分钱,我自己又凑了八千给了他,一共是两万,我不想让你为难,才说一万也行的。”

# 1.16米袖珍女孩的幸福生活

连遭挫折从不放弃,拥有事业收获爱情



逯家蕊(左)

看到她那么自然地过来逐个给记者们派发名片,那成熟的言谈让人不禁惊讶:原来她竟然是个成年人。

逯家蕊,今年30岁。本科毕业,事业有成。但上班对她来说还是困难重重:电梯按钮太高,需要别人帮忙或用一支笔才能按到;厕所里的洗手台太高,她要垫个小凳子才能够到;办公桌也有点高,很多时候她都是站着工作,一站就是十个小时……

尽管如此,她从没停止过努力,目前,她在一家药业公司工作,并创办起了一个公益网站,致力打造一个属于袖珍人的“家”。而且,她还收获了属于她的甜蜜爱情——身高1.35米的小帅哥潘晓鸣。

### 30岁的小朋友

逯家蕊出生于吉林长春一个普通的工薪家庭,父亲是工人,母亲是护士。父母在逯家蕊一岁半时就发现她身高略显矮小,两岁时情况更加明显。但很多医院都没法确诊。

1985年,父母带逯家蕊到北京,终于被确诊为垂体侏儒症,也就是现在所说的生长激素缺乏症。尽管确诊了,但那时候的医疗水平不高,这个病没法治。这一拖就是二十几年,使得她的身体长到116

厘米就戛然而止。

5岁的逯家蕊只知道自己长得矮小,对病情却是毫无概念。直到上了小学,身高只有78厘米的逯家蕊比其他同学足足矮了一个头,她才渐渐明白自己与常人的差别。

无论是小学、初中、高中还是大学,每进入一个新环境,迎接她的总是一些异样的目光。一开始,逯家蕊心里面总有一点不舒服,但随着年龄的增长、心智的成熟,她对这种目光渐渐习以为常,甚至在当有陌生人叫她“小朋友”并询问她年龄的时候,她已经学会了判断对方的态度,如果是恶意嘲笑的就不予理睬。

相比那些怪异的目光,她觉得自己更具有种“与生俱来的恐惧感”——直到已经30岁,她走在大街上如果碰到高个子,仍然会有些微的恐惧:“因为自己长得弱小,所以很缺乏安全感,怕被欺负。”

### “矮小人士联谊会”

2000年,逯家蕊跟在同学身后进考场参加高考,监考老师对着她喊:“考试不要带小孩……”同学马上解释,逯家蕊也拿出身份证件和准考证,但考官还是不相信,最后要校长赶来作证才解决问题。

对很多人来说,大学生活都是

轻松美好的,但对逯家蕊来说却不然——课桌太高,常常要站着上课;吃饭时食堂人多,她挤不进去、排不上队,只好买泡面吃;打水的水池也太高,以至于她怕被烫伤而不敢打开水,而凉水则因为力量太小,根本提不动……所幸的是,逯家蕊有一群很关心很照顾她的同学,生活上的困难都极力帮她解决。“有时候在洗手间遇到陌生人,她们都会帮我打开水龙头。”

逯家蕊充满感激地说:“真正让我感到迷惘,不知道该怎么走下去的是毕业找工作的時候。”家蕊说,师范大学毕业的一般都是当老师,但自己的身高根本不合要求。因此她一份简历都没敢投,一场招聘会都没敢去。“那时候不知道自己该做什么,非常迷茫。”

就在这时,一个同学把她的情况告诉了媒体,引起广泛关注。随后,很多单位都愿意向她提供工作岗位。由于英语功底好(专业八级),从2005年起,逯家蕊就进入了长春医药企业从事翻译工作。

“同事都把我当做是正常人一样看待,这让我非常感动。”在单位和社会热心人士的帮助下,她当上了中国生长发育网的编辑,同时,她还是上海、浙江、河南“矮小人士联谊会”的会长。日前她专程来到广州,参与创办了“广东矮小人士联谊会”,她也是会长。

### 爱情面前,没有高矮

收获爱情,这是逯家蕊做梦都在想、但一直都未能如愿的事情。

从2006年起,父母陪着她踏上了征婚之路,4年来,足迹遍及大江南北,但收效甚微。直至今年年初,逯家蕊才通过网络找到了自己的真命天子。她的男友名叫潘晓鸣,身高135厘米,在上海工作,是个典型的上海男人,买菜做饭干家务样样拿手。

潘晓鸣是偶然在一则新闻中看到逯家蕊的故事的,这让有着同样命运的他瞬间感到很亲切,于是按照新闻中提供的QQ号码与逯家蕊取得联系。网上情书往来,让两个有心人很快就走在了一起。

一次,潘晓鸣得知逯家蕊到天津录制一个电视节目,便向公司请假陪同前往。在节目录制过程中,他的一个举动感动了所有在场的人。只见他走向逯家蕊,向她送上了一个特别的生日礼物——一枚精致的求婚戒指。“他很爱我,也很照顾我。我喜欢把所有大事小事都丢给他管。”

目前,逯家蕊和潘晓鸣已经见过双方父母,已经准备步入婚姻的殿堂了。

据《羊城晚报》